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Η μεγάλη εορτή του Αγίου Πνεύματος στον Ιερό 
Ναό της Αγίας Τριάδας Ακτής Θερμαϊκού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με την παρουσία πλήθος πιστών εορτάστηκε σήμερα, Δευτέρα 
24 Ιουνίου 2023, η μεγάλη εορτή του Αγίου Πνεύματος στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδας, στην ομώνυμη 
περιοχή της Ακτής Θερμαϊκού, της Ιερά Μητροπόλεως Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς.

Βασίλης Κωνσταντόπουλος / ope.gr

Του πανηγυρικού Όρθρου και της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν, ο προϊστάμενος του ναού αρχιμ. Καλλίνικος 
Παπαδόπουλος, ο αρχιμ. Μελέτιος Κουράκλης Διευθυντής σώματος στρατιωτικών 
ιερέων(Ταξ/ρχος) ο οποίος κήρυξε και το θείο λόγο, ιερείς και διάκονοι της 
προσφυγικής μητρόπολης.

Ο Πανοσιολογιώτατος π. Μελέτιος στην ομιλία του μας εξέθεσε τη διδαχή και την 
πίστη της Εκκλησίας μας και έκανε αναφορά στους αγώνες για τη διαφύλαξη του 
ορθού δόγματος περί τον Τριαδικό Θεό. Την Δευτέρα της Πεντηκοστής 
λατρεύουμε ιδιαιτέρως το τρίτο Πρόσωπο της Αγίας Τριάδος, το Άγιο Πνεύμα, το 
οποίο, όπως ψάλλουμε σε ένα ύμνο της ημέρας, «συγκροτεί όλον τον θεσμόν της 
Εκκλησίας», φωτίζει και καθοδηγεί την Εκκλησία και μας ενώνει με τον Χριστό.

Κατά την θεία λειτουργία παρέστησαν οι τα πρώτα φέροντες του τόπου, ο 
Δήμαρχος Θερμαϊκού κ. Θ. Τζέκος η πρόεδρος της τοπ. Κοινότητος Αγ. Τριάδος κ. 
Κωνσταντίνα Ρουμπέση , Δημοτικοί σύμβουλοι, Στρατιωτικές αρχές ο 
υποδιοικητής του Γ´ σώματος στρατού υποστράτηγος Δημ. Κεσοπουλός , ο 
διοικητής της ΜΕΡΥΠ υποστράτηγος Δημ. Αραμπατζής και ο διοικητής του ΚΑΑΥ 
Αγ. Τριάδος ταγμ/ρχης Ε.Μ. Αποστ. Κουγιεντάκης. Εκπρόσωποι των σωμάτων 
ασφαλείας, Των φορέων και των συλλόγων.

Στο τέλος της θείας λειτουργίας και προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος, 
συνεχάρη το εκκλησιαστικό συμβούλιο και πάντας τους διακονούντας εν τω Ιερώ 
Ναώ, για την άρτια οργάνωση της πανηγύρεως.









  












